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بخشنامه های مالیاتی

رعایت نکاتی در رابطه با پرونده های مالیات بر ارزش افزوده شرکت های بیمه گر در فاصله زمانی 1396/05/10 لغایت
1398/10/10 موضوع

شماره: 200/4622/ص
تاریخ: 1399/04/02

جناب آقای دکتر سلیمانی
رئیس کل محترم بیمه مرکزی جمهوری اسلامی ایران

بازگشت به نامه شماره 99/100/13071-1399/02/21 ، به استحضار می رساند:
بــه مــوجب دادنــامه شمــاره 2895-1398/10/10 هیــأت عمــومی دیــوان عــدالت اداری مبنــی بــر نقــض دادنــامه شمــاره
432-1396/05/10 هیأت مذکور، عدم ابطال فراز پایانی بخشنامه شماره 9253-1390/07/09 سازمان امور مالیاتی کشور
اعلام و طی بخشنامه شماره 210/99/13-1399/01/27 ابلاغ گردید. در این چارچوب با توجه به اینکه در فاصله زمانی
دادنامه های صدرالاشاره خدمات بیمه درمان و تکمیل درمان از پرداخت مالیات و عوارض موضوع قانون مالیات بر ارزش
افزوده معاف اعلام گردیده و با عنایت به نظریه شماره 9000/230/233/200 مورخ 1397/07/21 معاون محترم حقوقی،
پیشگیری و پژوهش دیوان عدالت اداری ابلاغی طی بخشنامه شماره 230/97/115-1397/08/14 رعایت موارد ذیل در
رابطه با پرونده های مالیات بر ارزش افزوده شرکت های بیمه گر در فاصله زمانی 1396/05/10 لغایت 1398/10/10

الزامی است:
ـــامه ســـابق ـــاکمیت بخشن ـــان ح ـــی و در زم ـــاتی، قطع ـــراض مالی ـــه اعت ـــا رســـیدگی ب ـــانچه حسابرســـی ی 1- چن

(200/96/97-1396/07/03) تمام مراحل قانونی طی شده باشد، مشمول رأی اخیر دیوان عدالت اداری نمی باشد.
2- چنانچه مراحل حسابرسی و رسیدگی به اعتراض مالیاتی پایان نیافته باشد و پرونده در جریان باشد، استناد به بخشنامه
سابق (200/96/97-1396/07/03) جایز نبوده و بیمه نامه های صادره با موضوع خدمات بیمه درمان و تکمیل درمان در
فاصله زمانی 1396/05/10 لغایت 1398/10/10 مشمول مالیات و عوارض موضوعه می باشد و شرکت های مذکور می
توانند با توجه به مفاد بند (15) بخشنامه 28004-1388/11/12 نسبت به مطالبه مالیات و عوارض موضوعه از بیمه گذاران

خود اقدام نمایند.
3- بیمه گذاران نیز چنانچه بهای خرید بیمه نامه های مزبور را از منابع خود (نه از حقوق پرسنل) پرداخت نمایند، حسب مورد

مالیات و عوارض پرداختی به عنوان اعتبار یا هزینه دوره پرداخت آنان محسوب خواهد شد.[1]

امیدعلی پارسا
رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور

[1] . به موجب دادنامه شماره 140009970905811446 مورخ 1400/06/06 هیأت عمومی دیوان عدالت اداری بندهای
2 و 3 ابطال شد. تصویر دادنامه مذکور به موجب بخشنامه شماره 210/1400/53 مورخ 1400/07/21 ارسال شد.
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